

## ■ Mundial sub 17

# España empató en su debut

Ante los ghaneses, subcampeones del mundo, se marcó en el minuto 97

ESPAÑA	1
GHANA	1

**ESPAÑA:** Reina, Corrales, Arteta, Mario, Rubén, Nano (Albert, Min.74), Parri, Ernesto, Alegre (Duque, Min.93), Jonathan (Elías, Min.86) y Perona.

**GHANA:** Owusu, Kainya, Essien, Attiku (Frimpong Pele, Min.77), Osei (Oduro, Min.72), Lampsey, Ibrahim, Obodai, Tetteh, Addo (Ablade, Min.87) y Dong-Bortey.

**ÁRBITRO:** Toru Kamikawa (Japón). Tarjetas amarillas a Lampsey, Perona, Kainya, Owusu, Jonathan, Mario e Ibrahim.

**GOLES:** 1-0. Minuto 47: Attiku.

1-1. Minuto 97: Mario.

**INCIDENCIAS:** Estadio Napier de Nueva Zelanda.

**COLPISA • NAPIER (NUÉVA ZELANDA)**

España debutó en el Mundial sub 17, que se disputará hasta el próximo día 27 en Nueva Zelanda, con un empate ante la actual subcampeona del mundo, Ghana, aunque la selección de Juan Santisteban tan sólo consiguió remontar el resultado adverso en el minuto 97 del partido.

Mario, jugador del Amorós, filial del Atlético de Madrid, fue quien consiguió el gol del empate en el largo descuento y evitó así la primera derrota de España en el Mundial sub 17, donde la selección aspira a conquistar el único título que se resiste en categorías inferiores.

La selección española, que es la actual subcampeona de Europa de esta categoría, no pudo sumar su primera victoria ante los ghaneses en una Copa del Mundo sub 17, aunque, al menos, consiguió un valioso empate *in extremis* frente a un equipo fuerte que se



EFE.

Mario y un jugador ghanés pugnan por el balón.

mantiene invicto ante las selecciones europeas.

Ambas selecciones dieron a lo largo del partido buena muestra de que parten entre las favoritas a la victoria final y protagonizaron

un encuentro muy disputado en el que los dos tantos llegaron en los tiempos de descuento, el de los ghaneses en el primer periodo (minuto 47), y el de los españoles en el segundo.

El equipo que dirige Jones Atutquayefio, que en la pasada edición del Mundial eliminó a España en semifinales, se adelantó en el marcador gracias a un extraordinario gol de Ibrahim Attiku, tras una gran jugada de equipo.

Ghana dispuso de algunas más oportunidades para ampliar su ventaja, pero, poco a poco, España empezó a mostrar sus bazas y terminó empatando con un gol de cabeza de Mario, cuando corría el minuto 97.

Tras este empate ante el rival más complicado del grupo B, en el que también están México y Tailandia, España ocupa la tercera posición de la tabla, empatado a un punto con el segundo, Ghana, mientras que lideran la clasificación los mexicanos, que en esta primera jornada golearon por un contundente 4-0 a los asiáticos.

**Santisteban, enfadado**

Juan Santisteban, seleccionador nacional español, se mostró enfadado al final del partido que jugó su equipo frente a Ghana en el Mundial sub 17 y denunció públicamente que «la actitud de Ghana en el terreno de juego no es buena para el fútbol».

La demora y la pérdida de tiempo de los africanos fue constante a lo largo de la segunda parte del encuentro. Y especialmente la actitud del portero de Ghana, Owusu, agotó la paciencia de los españoles al simular varias lesiones que cortaban el ritmo del encuentro. «Tenían órdenes concretas de su entrenador de perder tiempo y eso no puede ser. Esos criterios de entender el fútbol no ayudan en nada a este deporte», concluyó Santisteban.

## ■ Preferente

## La supervivencia del Imperial para por encontrar un patrocinador

**PACO ZARAGOZA • MURCIA**

El presidente del Imperial, Antonio Monserrate, aseguró ayer que su equipo pagará los derechos de arbitraje el próximo domingo, lo que evitará que sea expulsado de la competición de Preferente que es donde milita.

El mandatario imperialista también fue claro al afirmar que en caso de que en el período de quince días no encuentre un sponsor o varios que aporten el dinero que hace falta para terminar la temporada, el conjunto imperialista desaparecerá ya que los actuales dirigentes no tienen capacidad económica para poder llevar al equipo hasta el final de temporada.

Antonio Monserrate está teniendo poca ayuda. «Estoy muy solo aunque cuento con la colaboración del tesorero del equipo, Santiago Varona, el cual me está ayudando no sólo a encontrar ese sponsor que necesitamos, sino con aportaciones personales que estamos haciendo de nuestro bolsillo aunque ya no podemos más».

**Falta 1.200.000 pesetas**

El propio Santiago Varona nos confirmó que el domingo los árbitros cobrarán y no como había pasado anteriormente. En esta ocasión si no pagase los derechos de arbitraje el conjunto imperialista sería descalificado al ser reincidente. «Tenemos el dinero preparado para este domingo y la próxima jornada que es el plazo que nos hemos marcado para encontrar las ayudas necesarias para llevar al equipo hasta el final de temporada».

Monserrate aseguró por su parte que «el problema es que nos habíamos confiado a un patrocinador que nos había asegurado el dinero que necesitamos, que en estos instantes está en torno a un 1.200.000 pesetas. Ahora nos ha fallado y nos hemos quedado sin nada. Confío en que las gestiones que tanto yo como Santiago estamos haciendo den su fruto ya que en algunos casos lo tenemos bastante avanzado y estamos esperando la contestación. Si esto no cuaja no tendremos más remedio que dejarlo ya que los gastos que tenemos no podemos mantenerlos en estos instantes».

Conviene recordar que el Imperial es un equipo totalmente amateur y que nadie cobra ni siquiera el entrenador. El objetivo es la permanencia en la categoría con jugadores de la ciudad que no encuentran acomodo en otros equipos. La idea es bonita pero las soluciones para pagar los gastos de arbitraje y desplazamientos pasan por encontrar ese millón.

## ■ Copa Federación

## El Muleño se clasificó gracias a los goles de Merino y Nico

MULEÑO	2
OLIM. TOTANA	0

**MULEÑO:** Víctor; Manolo (Alberto), Púa, Juanfran, Merino, Gambín, Fernando Espín (Jiménez), Curro, Diego, Alcaraz (Nico) y Damián.

**OLÍMPICO DE TOTANA:** Romo; Guerrero, Cantabella, Castelló, Warren, Andrés Rojo, Reche (Requena), Galera (Doblas), Fernando, Costa (Quintana) y Arriño.

**ÁRBITRO:** García Mirete, auxiliado por Puertas Saorín y Jiménez Iniesta. Perfecto. Mostró cartulinas amarillas a los locales Damián y Nico, y a los visitantes Andrés Rojo, Fernando, Quintana y al técnico totanero Javier Quintana.

**GOLES:** 1-0, minuto 77. Merino. 2-0, minuto 84. Nico.

**TONI CAMPOS • MULA**

Frió, aguanieve y calor futbolístico se dieron cita anoche en el partido de vuelta de la Copa Federación entre el Muleño y el Olímpico de Totana.

El partido no defraudó y ambos equipos realizaron un trepidante choque copero, pues tanto el once local como el del Juan

Cayuelas buscaban una y otra vez el área rival. La primera mitad fue muy nivelada teniendo el once local las mejores ocasiones de gol, en los minutos 5 y 10 por mediación de Merino y Diego.

En el minuto 12, Púa se adelantaba al remate de Reche evitando el peligro visitante sobre el marco local y en el minuto 38, el delantero local Alcaraz es derribado dentro del área por dos defensas totaneros sin señalizarse nada. Con 0-0 terminaría los primeros 45 minutos.

La reanudación fue más vivaz si cabe por ambos equipos, el once local buscando el gol que igualaba la eliminatoria y el once visitante muy conformista. En el minuto 77, Nico hace la pared con Merino, el salmantino se adentra en el área y de tiro cruzado bate a Romo, era el 1-0, y en el minuto 84 contragolpe local, Diego pasa a Nico y éste marca a placer el 2-0, llevando el júbilo a la parroquia local que festejó el pase a la siguiente ronda copera ya que en Totana había perdido por la mínima (1-0).

## El Águilas volvió a imponerse al Bala Azul y pasa la eliminatoria

ÁGUILAS	2
BALA AZUL	0

**ÁGUILAS:** Aitor; Cobos, Cuevas, Rial, Mariano, Lalo, Yago, Besalé, Coco (Rainer), Oliva (Brit) y Orife.

**BALA AZUL:** Gimeno, Juanfra, Juanjo, Vera, Raúl, Oliver, Piñero, Tomás (Moro); Eusebio (Rivera), Meléndez y Andrés (Ferrando).

**ÁRBITRO:** Domingo Huertas, auxiliado por Delgado Bastida y Alcaraz García. Regular. Anuló tres goles al Águilas y no quiso ni ver un clarísimo penal en el área visitante por empujón descarado a Orife. Mostró una única cartulina amarilla a Juanjo del Bala Azul.

**GOLES:** 1-0, minuto 79. Orife de tiro rasgo cruzado. 2-0, minuto 90. Yago en jugada personal desde fuera del área.

**INCIDENCIAS:** Partido perteneciente a la Copa Federación en su fase autonómica que congregó en El Rubial a unos 400 espectadores, los cuales dejaron en taquilla 80.000 pesetas. Pese a la mala y humedad noche se vieron en las gradas muchos seguidores mazarroneros.

**SALVADOR BARNÉS • ÁGUILAS**

El Águilas salvó con facilidad este compromiso que prácticamente había quedado resuelto en el par-

tido de ida en el Puerto de Mazarrón donde el saldo fue favorable a los hombres de Juanjo Díaz que obtuvieron el contundente resultado de 2 a 4 goles.

Anoche con las condiciones climáticas bastante desagradables y un once inicial con muchos jugadores suplentes, el encuentro no tuvo más interés que el verlos actuar ya que tenían la oportunidad de demostrar de lo que son capaces. En la primera mitad hubo algunas opciones de gol por parte de ambos equipos pero ninguna de ellas subió al marcador, ya que el colegiado anuló dos goles al Águilas por fuera de juego, cuando muchos de los aficionados discreparon de tal decisión.

En la segunda parte también vio el Águilas anulado otro tanto, subiendo al marcador finalmente dos preciosos e inapelables goles logrados por Orife y Lalo, siendo lo mejor de todo el encuentro.

Por su parte, el Bala Azul sólo inquietó la meta de Aitor en contadas ocasiones.